

**COMITETUL EXECUTIV  
AL COMITETULUI NAȚIONAL OLIMPIC ȘI SPORTIV  
DIN REPUBLICA MOLDOVA  
HOTĂRÎREA Nr. 2/1**

15 iulie 2024

Cu privire la demersul Secretarului General  
al Comitetul Național Olimpic și Sportiv din Republica Moldova,  
Cristina Vasilianov referitor la conduita reprezentantului  
membrului CNOS – Federația Sportivă Națională de Lupte

**În temeiul prevederilor pct. 11.3 din Statutul Comitetului Național Olimpic și Sportiv, urmare a examinării demersului Secretarului General al Comitetului Național Olimpic și Sportiv din Republica Moldova, Cristina Vasilianov, referitor la conduita domnului Ivan Gheorghiu, administrator/președinte al Federației Sportive Naționale de Lupte,**

**H O T Ă R Ă Ș T E:**

1. **Se ia act de demersul** Secretarului General al Comitetul Național Olimpic și Sportiv din Republica Moldova, Cristina Vasilianov referitor la conduita reprezentantului membrului CNOS – Federația Sportivă Națională de Lupte - administratorul/președinte Ivan Gheorghiu.

2. **Se constată că dl Ivan Gheorghiu** a lansat pe parcursul anilor 2021-2024 atacurile lipsite de onestitate și afirmații denigratoare asupra organelor de conducere, al membrilor și personalul angajat al CNOS, comportament incompatibil cu principiile etice ale Chartei Olimpice, încălcând în mod flagrant prevederile pct.9.3 lit. a), c), d), g), l) din Statutul CNOS.

3. **Se atenționează organele de conducere** ale membrului CNOS – Federația Sportivă Națională de Lupte, despre comportamentul administratorului/președinte Gheorghiu Ivan și pune în sarcina acestuia luarea măsurilor de reacționare și încetare a încălcărilor prevăzute la pct.2 din prezenta hotărâre, în caz contrar, Comitetul executiv al CNOS își rezervă dreptul a solicita Federației Sportive Naționale de Lupte să desemneze un alt reprezentant în cadrul CNOS în locul domnului Ivan Gheorghiu, administrator/președinte.

4. **Membru CNOS – Federația Sportivă Națională de Lupte** va informa, în termen de 3 (luni) de zile, Secretariatul CNOS despre deciziile adoptate la subiectul invocat.

5. **Se publică o declarație oficială** pe site-ul CNOS pentru a informa membrii și publicul larg despre măsurile luate în acest caz, subliniind angajamentul CNOS pentru transparență și bună guvernare.

Președinte



N.Juravschi